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A sociedade brasileira é formada não só por diferentes etnias, o principal fluxo 
de imigrantes de diferentes países é verificado pela presença de portugueses, 
italianos, espanhóis, japoneses e alemães. A presença de diferentes povos 
influenciou a diversidade social e cultural brasileira. Considerando um total de 
4,3 milhão de estrangeiros das nacionalidades apresentadas no gráfico de 
setores, quais os dois grupos mais numerosos de imigrantes? Qual o total de 
turcos no Brasil? 

 
Fonte: Redação Mundo Estranho​. Quais foram as maiores levas de imigração para o 

Brasil?.​Disponível em: <​http://abr.ai/2BOHsOD​>. 
 
Resposta: ​51600 turcos 
Solução: 

Total de turcos no Brasil  % 
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